



По факту гибели на пожаре жителя Татищевского района проводится доследственная проверка



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения после произошедшего пожара тела жителя Татищевского района, 1961 года рождения.

В ночь с 10 на 11 октября 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение о возгорании, произошедшем в частном домовладении, расположенном в одном из сел Татищевского района. Сотрудникам экстренных служб удалось переместить из дома хозяина жилища и его гостя, 1960 года рождения, однако мужчина скончался на месте. По предварительным данным, причиной возгорания стало неосторожное обращение с огнем при курении. Со слов пострадавшей, накануне трагедии они распивали спиртные напитки, после чего уснули.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями территориального подразделения СК назначено судебно-медицинское исследование. По результатам проведения проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1170377>